
 

 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DO 
TOCANTINS  

No dia dez de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros do Conselho de Consumidores de 
Energia Elétrica do Tocantins para a terceira Reunião Ordinária, realizada de forma virtual pela plataforma Teams.  

A reunião iniciou com a Secretária dando boas-vindas aos conselheiros e seguiu com a apresentação da pauta.  

 

Foram definidos os conselheiros que irão estar presente na feira AGROTINS: 

Marta Lustosa: 11/05 – manhã e tarde 
Mário Pillar – 13/05 (tarde) e 14/05 manhã 
Rudnei Fonseca –  11, 12 e 13/05 manhã e tarde 
Aldenir Cunha – 12  e 13/05 tarde 
Rosilene Nunes -  13/05 - tarde 

 

Foi esclarecido e reforçado sobre os procedimentos de contratação dos fornecedores e prestadores de serviços e 
sobre pagamento de acordo com a política do Grupo Energisa. Ressaltado que os pagamentos somente serão 
realizados de forma virtual e que o próprio fornecedor necessita realizar cadastro no site ‘PORTAL DE PAGAMENTO” 
e que  o próprio fornecedor é o responsável por inserir na nota fiscal no referido portal. A nota somente pode ser 
emitida com autorização da Energisa e de posso do código de faturamento.   

Sobre o encontro dos conselhos de consumidores do Grupo Energisa, realizado nos dias 28 e 29 de abril de 2022 
em Aracaju – SE, foram repassadas as seguintes informações: 

1 -Esteve presente a ANEEL, o regulatório do Grupo Energisa, os presidentes e secretários executivos de todos os 
conselhos das empresas do Grupo. Participou também do encontro o professor Rubens da GESEL – URFJ. 

2- Fernanda Pereira, representante da ANEEL  fez apresentação abordando os principais assuntos e alterações 
promovidos pela REN 963/21;  

3 - Durante os dois dias foi construído o Regimento Interno dos conselhos do Grupo Energisa de acordo com a nova 
REN 963/21. No geral o regimento será o mesmo, contudo cada conselho deve inserir no regimento suas 
particularidades de acordo com a região a que pertence; 

4 – O representante do Regulatório, Fernando Maia, apresentou os impactos da pandemia e da crise hídrica na 
composição das tarifas das distribuidoras; 

5- Foi informado pela representante da ANEEL que os auxiliares administrativos contratados para auxiliar a 
secretaria executiva não pode ser compartilhado com a distribuidora, devem prestar serviço exclusivamente para 
o conselho; 

6 – Foi apresentado pelo professor Rubens da GESEL da URFJ o projeto “Capacitação para os conselhos de 
consumidores”, onde será ministrado um curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Regulação do Setor Elétrico. O 
curso foi preparado e pensado nos conselheiros de todo país, será disponibilizado uma vaga para cada conselho, 
não será aberto para outros profissionais. É obrigatório ter curso superior para participar do curso de pós. A pós 
será no formato virtual, o curso pode ser custeado pelo conselho de acordo com os valores estabelecidos pela 
instituição GESEL. 

Será encaminhada via e-mail a apresentação contendo os detalhes da apresentação do professor Rubens.    



Já foi solicitado a contratação por 2 anos dos profissionais Batatinha e Cocada, conforme deliberação e solicitado 
pelo CEETO para dar continuidade no projeto Consumidor do Futuro – CEETO nas escolas, com  nova 
programação. A finalização da contratação leva em média 3 meses para conclusão. 

 

Palmas, 10 de maio de 2022 

  
  
  

 
Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação 
deles, será considerada aprovada.  
 


